

# 八部门联合部署校外培训广告管控

新华社北京11月10日电（记者赵文君）市场监管总局会同中央宣传部、中央网信办、教育部、民政部、住房城乡建设部、国资委、广电总局近日研究出台《关于做好校外培训广告管控的通知》，就做好校外培训广告管控工作作出部署。

通知提出，严格落实有关政策文件要求，不区分学科类、非学科类，要确保做到主流媒体及其新媒体、网络平台以及公共场所、居民区等线上线下空间不刊登、不播发面向中小学（含幼儿园）的校外培训广

告。要集中时间、集中力量对主流媒体及其新媒体、网络平台以及公共场所、居民区等线上线下空间校外培训广告开展全面排查，清理存量、杜绝增量。

通知要求，组织传播平台自查，加大监管力度。要求相关传播平台全面梳理在播、在刊广告，发现校外培训广告立即停止刊播。要加大校园内及校园周边环境整治力度，严厉查处在中小学校、幼儿园内开展商业广告活动以及利用中小学和幼儿园的教材、教辅材料、练习册、文

具、教具、校服、校车等发布或变相发布广告的行为。要畅通举报投诉途径、加大线索梳理和广告监测力度，及时发现、制止发布校外培训广告行为。

通知提出，强化广告管控与校外培训机构审批管理的协同。市场监管部门要会同行业主管部门将校外培训广告管控纳入对校外培训机构日常监管和专项检查的范围。对于违反政策规定发布校外培训广告的校外培训机构，要加大对其日常监管力度和随机抽查频次。要将校

外培训机构广告活动情况作为对其相关资质管理的重要内容，对于多次违规发布校外培训广告或者发布虚假违法校外培训广告情节恶劣的，要依法依规予以处理。

据统计，自中央“双减”文件印发以来，市场监管部门切实加大校外培训虚假违法广告查处力度，在全国组织开展“呵护青少年健康成长——教育培训类广告清理整治行动”。截至目前，共查办相关违法广告案件1570件，处罚金额3060万元。

## 中埃签署经济技术合作协定

新华社开罗11月9日电（记者李碧念）中国和埃及近日签署经济技术合作协定。

签约仪式7日在埃及首都开罗举行。中国驻埃及大使廖力强与埃及国际合作部长拉尼娅·马沙特分别代表两国政府签署协定。

廖力强在签约仪式上表示，这项协定的签署是中埃发展合作领域新的里程碑，也是中埃在全面战略伙伴关系框架下高水平务实合作的重要体现。中埃两国在中非合作和共建“一带一路”框架下积极推动医疗卫生、教育、交通、信息通信和航天等领域的发展合作，共同实施了包括斋月十日城轻轨、埃及卫星总装集成测试

中心等多个重要合作项目，取得丰硕成果。中方愿与埃及共同为加快落实联合国2030可持续发展议程、实现全球可持续发展注入强劲动力。

马沙特表示，中国是埃及最重要的发展合作伙伴之一。埃及感谢中方长期以来对埃及经济社会发展提供的支持和帮助，特别是新冠疫情期间对埃及的无私帮助，这充分体现了两国间的深厚友谊与真挚感情。埃及高度赞赏中方以人民为中心的发展理念。埃及与中国同为人口大国，深刻认识到发展才是解决一切问题的关键。埃及希望更多地向中方学习发展经验，引进先进技术，以推动埃及社会经济发展，增进人民福祉。

## 维也纳：大屠杀纪念墙落成



11月9日，在奥地利维也纳，一名女子在大屠杀纪念墙缅怀遇难者。

奥地利首都维也纳的大屠杀纪念墙9日正式落成，以此缅怀大屠杀中的遇难者。据介绍，纪念墙上铭刻了1938年至1945年间遇难的64,440名奥地利犹太人的名字。奥地利总理沙伦贝格、遇难者家属及各界代表出席了落成仪式。

新华社记者 郭晨 摄

## 内韦斯宣誓就任佛得角总统



11月9日，佛得角当选总统若泽·马里亚·内韦斯在首都普拉亚举行的就职仪式上发表讲话。

佛得角当选总统若泽·马里亚·内韦斯9日在首都普拉亚宣誓就职。现年61岁的内韦斯2001年2月至2016年4月曾担任佛得角总理。

新华社发

## 联合国为来自尼泊尔的一维和女警察颁奖

新华社联合国11月9日电（记者王建刚 尚绪谦）联合国秘书长古特雷斯9日通过视频向来自尼泊尔的桑娅·马拉颁发2021年度杰出维和女警察奖，以表彰她在新冠疫情、埃博拉疫情以及其他人道主义危机期间为确保联合国维和人员身体健康等方面所作贡献。

古特雷斯说，马拉协助建立联合国刚果（金）稳定特派团（联刚稳定团）所属的警察卫生与环境部门并领导这个部门，她通过降低新冠疫情和其他威胁所带来的风险加强了维和人员的安全。马拉获奖意味着联合国充分肯定女警察在促进世界和平与安全方面的贡献。

马拉通过视频领奖时说，这个奖项将激励她更加努力地为联合国和刚果（金）人民服务，同时希望能激励她身边所有人都这样做。

马拉作为联刚稳定团警察卫生与环境部门的负责人，负责执行人员健康政策以及落实涉及联合国维和警察与环境相关的举措。在发生紧急卫生情况时，马拉负责的部门及时提醒了当地居民和联合国工作人员采取有效预防措施。

联合国杰出维和女警察奖于2011年设立，设立该奖项旨在表彰为联合国维和行动以及促进妇女赋权等方面作出杰出贡献的女警官。